11.08.2015 19:56 -

# Вопрос

Жительница краевой столицы Нинель Васильевна В. спрашивает:

«Почему давно ничего не пишите о судьбе уголовных дел, возбужденных против депутата Законодательного собрания Камчатского края, члена ЛДПР Сергея Голубева?»

#### Ответ

Уважаемая Нинель Васильевна! Мы очень рады, что вы регулярно читаете нашу газету. В настоящее время против члена камчатского отделения ЛДПР Сергея Голубева возбуждено три уголовных дела. По одному из них материалы направлены в суд. Он мошенническим путем нанес ущерб ООО «Энергия» на общую сумму около двух с половиной миллионов рублей. Два других уголовных дела ждут своей очереди. Они возбуждены по факту невыплаченной зарплаты. Кстати, господин Голубев не выплатил зарплату своему юристу, которая имела отношение ко всем его делишкам и знала о каждом движении денег на счетах его компании. Так и предвижу ваш следующий вопрос, уважаемая Нинель Васильевна, какому нормальному человеку придет в голову не выплачивать зарплату столь осведомленному доверенному работнику? Жир-балбесу Голубеву и похожим на него соратникам.

#### Вопрос

Жительница поселка Раздольный Елизовского района Лина Алексеевна Г.: «Слышала, что поздно вечером в это воскресенье разбили стекла в отделении партии «Воля», находящемся в Петропавловске-Камчатском. Стекла, якобы, разбили представители «Народного фронта». Почему так не любят партию «Воля» на Камчатке?» Ответ

Уважаемая Лина Алексеевна. Действительно, в доме на Чубарова, 4, расположена небольшая торговая точка – магазин «Фото». Внутри магазина есть крохотный бутик, которым владеет член партии «Воля». Торговый закуток имеет довольно громкое название: «Камчатский дом Светланы Пеуновой». Местная хозяйка аюрведических кремов и мазей – Ирина Михайловна Михайлова (член партии «Воля»). Возглавляет эту же самую партию Светлана Пеунова, проживающая в Самаре. Пеунова – личность презанятная во всех отношениях. Она пишет стихи, сочиняет пьесы, снимает документальные и художественные фильмы, предсказывает будущее, умеет снимать порчу и лечить неизлечимые болезни. Во всяком случае, так она пишет о себе в книгах. Еще она знает рецепт, как вывести страну из кризиса, отбиться от военных притязаний НАТО и уверена, что наш президент Владимир Путин – не настоящий, а представлен народу своим двойником. Светлана Пеунова считает, что таких двойников у Путина много. Госпожа Пеунова мечтает быть следующим президентом и считает, что народ должен взять власть путем свержения нынешней. В одной из своих книг мечтательница рассказывает про разные чудеса, которые происходят с ней и ее друзьями – там есть все: и чудесные исцеления от неизлечимой болезни, и летающие тарелки. Книга называется скромно «Лада Русь – ведущая за собой» (Лада Русь – это так она называет себя). Пеунова считает, что на Землю летят рептилии с планеты Нибиру за новыми жертвами. Рептилии прилетают на Землю раз в 3500 лет. Также на Землю летит комета Еленин по такой траектории, которая сорвет атмосферу Земли. А в хвосте у кометы синильная кислота. Все это она нашла в докладах КГБ (интересно, как к ней попали эти доклады? – Авт.), которым серьезные люди привыкли верить. Впрочем, простым людям

бояться нечего, все слушатели академии развития Светланы Пеуновой ежедневно коллективно медитируют и молятся, и сила психической энергии сплоченного коллектива защитит планету от незваного космического гостя. Это еще не все. Госпожа Пеунова написала «Балладу о герое» (о себе — Авт.), а к ней музыку. Для того, чтобы понять степень ее графоманства, приведу лишь первые две строфы из «Баллады» «Жил город в полной темноте, чтоб очернить людей.

И правил городом Дракон - гроза любых зверей.

И зверством мучили народ, и он не мог понять,

Как дальше жить, ведь не убить того, кто мог все знать».

Полагаю, что «поэтесса» достаточно ловкая и оборотистая бестия. За всей своей психологической мишурой и шумными эффектами с пиар-акциями она не забывает про свой коммерческий интерес. Политика для нее — лишь один из способов привлечь внимание к себе и, как следствие, к своему бизнесу. Она ездит по городам, выступает с платными лекциями, продает свои книги и медитирует за деньги.

Что касается вопроса, кто разбил стекла, то полиция еще разбирается. Действительно ли хулиганами являются представители «Народного фронта». В этом есть некоторые сомнения. И вот почему: об инциденте в правительстве Камчатского края узнали от учредителя камчатского регионального отделения общественного движения «Россия» Валентина Пономарева. Ему о случившемся рассказал его соратник, якобы наблюдавший в 23 часа, как хулиганы разбивали витрину и кричали, что они из «Народного фронта». Допустим, что «Народный фронт» готовил какую-то акцию. Например, битье стекол в магазине. Разумеется, они понимали, что это незаконно и повлечет за собой наказание и осуждение в обществе. Тогда их боевая группа должна была бы закидать камнями витрины в течение нескольких секунд и разбежаться. Они же поступили иначе. Они били стекла до тех пор, пока не приехала полиция и орали, что принадлежат к «Народному фронту». Нужно быть полными идиотами, чтобы проводить подобные акции, либо провокаторами из общественного движения, например, «Россия». Представьте себе: свидетель, который за всем этим наблюдает, случайно оказался возле пострадавшего магазина. Поведавший эту историю Валентин Пономарев, член ОД «Россия», обладает мутно-странными наклонностями. Он является помощником депутата Вилючинской городской думы Михаила Беликова и длительное время посещал Вилючинск по подложному командировочному удостоверению. Также он являлся директором одной из управляющих компаний, которая не выплатила зарплату своим сотрудникам, а затем обанкротилась. Его всегда можно увидеть бродящим по площади либо Вилючинска либо Петропавловска-Камчатского с каким-нибудь незамысловатым плакатом со словами «Всех долой!». Нардеп Беликов отметился своей безграмотностью в составлении документов и заявлением, дескать, он - вечный честный оппозиционер и борец с коррупцией. Из-под его пера регулярно выходят жалобы, но в силу своей безграмотности, они не находят отклика у адресатов, куда он их направляет. Показательны его слова, «Это в вашем городе (Вилючинске – Авт.) судья Карханина изменила закон физики по передаче тепловой энергии судебным решением, заявив, что наличие или отсутствие радиаторов отопления не влияет на температуру в квартире». Вынуждены признать, что судья права. На температуру в квартире влияет наличие горячей воды в радиаторе. Если она есть, значит, есть тепло. Мы так долго объясняем про представителя общественного движения «Россия» для того, чтобы было понятно, что даже совсем неразвитые в умственном отношении люди вполне могут устроить

провокацию. Именно такую примитивную и глупую.

## Вопрос

Жительница Елизова Яна Юрьевна Е. спрашивает: «Много ли кандидатов в депутаты Собрания Депутатов поселения Елизовского района имеют судимость и кто эти депутаты?»

### Ответ

Уважаемая Яна Юрьевна, что касается Елизовского района, то вы, как в воду глядите. У вас таких в районе имеется восемь человек. Среди них я бы выделил кандидата в депутаты Паратунского сельского поселения Юрия Бабака, осужденного по ст.167 УК РФ, «Умышленное уничтожение или порча имущества». Кстати, господин Бабак не указал в сведениях о себе, что имеет судимость, чем нарушил избирательный закон. Следует упомянуть Сергея Романенко, бывшего главу Николаевского поселения (ст. 160 УК РФ «Присвоение или растрата»), Олену Кузьменко (ст. 159 УК РФ, «Мошенничество»), которая трудится в Сосновской начальной общеобразовательной школе. Далее идет Станислав Подлесный (ч. 2 ст. 193, УК РСФСР «Угроза или насилие в отношении должностного лица или гражданина выполняющего общественный долг»). И, наконец, Николай Шалаев (ч. 3 ст. 196 УК РСФСР «Использование заведомо подложного документа», ст. 315 УК РФ «Неисполнение приговора суда, решения суда или иного судебного акта»; ч.1. ст. 145.1 «Частичная невыплата заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных выплат свыше трех месяцев»; ч. 1. ст. 201 УК РФ «Злоупотребление полномочиями»; ч.1 ст. 292 УК РФ «Служебный подлог»), бывший глава Корякского поселения, которого два раза снимали по суду. Продолжая тему Елизовского района, могу дополнить, что только в вашем районе пытались убить главу Елизовского района Александра Полозова, привязав 8 марта 1996 года к ручке его двери гранату, и зверски убили вице-губернатора Камчатской области Алексея Котляра в 1998 году. Так что Елизовский район по праву может считаться не просто резервацией, а криминальной резервацией.

На вопросы отвечал Вячеслав СКАЛАЦКИЙ.